

ДОВІДКА
про звіт депутата Харківської обласної ради VIII скликання
перед виборцями

1. Біловол Тетяна Володимирівна
(прізвище, ім'я та по батькові)
2. **Дата проведення** 07 лютого 2024 року
3. **Місце проведення** зал засідань Краснокутської селищної ради
Богодухівського району Харківської області
4. **Коротка інформація щодо звіту** заслухали звіт про роботу, проведену
депутатом обласної ради безпосередньо
на території виборчого округу

5. **Підсумки обговорення звіту** (доручення, дані депутатові у зв'язку з його депутатською діяльністю)

За ініціативи Тетяни Володимирівни реалізовано міні проект «Ефективна медицина в громаді» у 2023 році, а саме «Оснащення офтальмологічного кабінету за рахунок відновлення ефективних медичних послуг».

Внаслідок чого, забезпечена можливість комплексного медичного обслуговування близько 80 пацієнтів офтальмологічного кабінету на тиждень, враховуючи пацієнтів, які знаходяться на обліку та проходять медичний огляд.

Налагоджені стандарти медичного обслуговування, надання своєчасної, якісної та висококваліфікованої медичної допомоги населенню Краснокутської селищної територіальної громади на вторинному рівні.

Також запуснено міні проект «Ремонтно-відновлювальні роботи із капітального ремонту неврологічного відділення з реабілітаційними ліжками та інсультним блоком комунального некомерційного підприємства Богодухівська центральна районна лікарня Богодухівської міської ради по вул. Миколи Амосова, 3 в м. Богодухові Богодухівського району Харківської області»

В рамках проєкту проведено капітальний ремонт неврологічного відділення КНП Богодухівська центральна районна лікарня Богодухівської міської ради. Придбано підйомники для інвалідів,



функціональні ліжка, візки для перевезення хворих, холодильники, штативи медичні.

В неврологічному відділенні з реабілітаційними ліжками та інсультним блоком надається спеціалізована медична допомога понад 1 тис. пацієнтам з неврологічною патологією. Ремонтно-відновлювальні роботи в неврологічному відділенні дозволили впровадити сучасні інноваційні методи діагностики та реабілітації пацієнтів. Підняти на новий рівень надання спеціалізованої медичної допомоги мешканцям Богодухівського району.

Крім того, реалізовано міні проект «Створення центру громадсько-сільської реабілітації на базі КНП «Валківська центральна районна лікарня»

В рамках реалізації проекту створено реабілітаційний центр на базі КНП «Валківська центральна районна лікарня», придбано 23 одиниць спеціалізованого реабілітаційного обладнання.

Центр реабілітації надає послуги з консультування, кінезіотерапії, корекції паталогій осанки, гідрокінезіотерапії, фізіотерапії, післяопераційної реабілітації, оздоровчої програми, масажу. Напрямами роботи центру є: реабілітація при ДЦП, постінфаркте відновлення, реабілітація інклюзивних осіб, які втратили кінцівки, психологічна реабілітація.

Також, запрацював міні проект «Разом створимо зону комфорту для малят». Проведено відновлення та ремонт групового та спального приміщення у КЗ «Богодухівський заклад дошкільної освіти (ясла-садок) №6 «Дзвіночок» Богодухівської міської ради Богодухівського району Харківської області».

Реалізація проекту дала змогу якісно та безпечно організувати освітній процес для 80 дітей дошкільного віку (мешканці м. Богодухів, с. Кручик, с. Павлівка, с. Семенів Яр). Забезпечено формування навиків здорового способу життя підростаючого покоління, розвинутих мешканців громади.

Також, за сприянням Тетяни Володимирівни отримав перемогу в обласному конкурсі проектів місцевого та регіонального розвитку «Разом в майбутнє» у 2023 році, міні проект «Модернізація водогонів за рахунок енергії природи».

В рамках реалізації проекту придбано та встановлено сонячні електростанції в 5 населених пунктах громади: с. Губарівка, с. Полкова Микитівка, смт. Гути, смт. Шарівка та в ЦРЛ Богодухівської міської ради.

Створено енергонезалежні водогони для громади, шляхом встановлення власних сонячних електростанцій. Підвищено ефективність і надійність функціонування систем питного

водопостачання, які забезпечать поступове поліпшення якості питної води, утому числі за рахунок розширення обсягів використання підземних вод, покращення комфортних умов проживання мешканців громади, покращення екології громади.

Також, реалізовано міні проєкт «Відновлення якісних медичних послуг шляхом надання реабілітаційної допомоги для військовослужбовців та цивільного населення, постраждалого внаслідок бойових дій»

В рамках проєкту придбано реабілітаційне обладнання: кулі гімнастичні, диски корекційні, вертикалізатори, напівсфери балансувальні, бігові доріжки, драбина гімнастична, сходи для навчання, слінг терапія kinesis, кушетки для КНП «Краснокутська центральна районна лікарня» Краснокутської селищної ради.

Близько 45 тис мешканців громади, військовослужбовців, після лікування у госпіталах чи інших медичних закладах, мають можливість безкоштовно отримати реабілітаційний курс.

Надання якісного, ефективного та своєчасного медичного обслуговування, пришвидшення відновлення пацієнтів після тяжких травм та поранень.

Запрацював міні проєкт «Потужна спецтехніка на благо громади». В рамках реалізації проєкту придбано бульдозер LIEBHERR PR732 VL для КП «Благоустрій» Валківської міської ради.

Придбання спецтехніки дозволило забезпечити своєчасне, та у повному обсязі надання послуг, щодо дорожньо-ремонтних, земляних та будівельних робіт на території Валківської громади.

Створення нових робочих місць для водіїв та робітників вантажно-розвантажувальних робіт.

За результатами розгляду звернень мешканців громад, у тому числі військовослужбовців, надано кваліфіковану медичну допомогу та реабілітацію спеціалістами Комунальних некомерційних підприємств Харківської обласної ради, а також вирішено інші соціально-побутові потреби громадян.

Окрім цього, Тетяна Володимирівна, разом з іншими Почесними громадянами Харківської області, взяла участь у наданні благодійної допомоги КНП ХОР «ОБЛАСНИЙ ГОСПІТАЛЬ ВЕТЕРАНІВ ВІЙНИ», у вигляді комплексу електронейрографічного комп'ютерного; тренажера універсального для верхніх кінцівок; тренажера—лабіринт для відновлення моторики рук; випромінювача до апарату УЗТ; резонатору до апарату дарсонвалізації; апарату для фізіотерапії багатофункціонального, модель МЛТ, а також придбання функціональних ліжок.

Доручення, дані депутатові у зв'язку з його депутатською діяльністю.

Продовжити приділяти Велику увагу закладам освіти, культури та закладам охорони здоров'я Харківської області. Сприяти, у співпраці з територіальними громадами у розв'язанні проблем соціально-економічного, культурно-освітнього характеру на території Богодухівського району Харківської області.

Продовжити здійснювати особистий прийом виборців та надавати допомогу в роз'ясненні, збиранні та поданні документів до Харківської обласної ради для отримання адресної матеріальної допомоги, згідно з Порядком використання коштів, передбачених в обласному бюджеті для надання адресної допомоги, затвердженого рішенням обласної ради від 04 березня 2021 року.

В межах компетенції депутата обласної ради, вирішити питання щодо надання всім мешканцям громад благодійної допомоги за зверненням, а медичним закладам медичного обладнання та медикаментів.

Звіт депутата Харківської обласної ради Біловол Т.В. взято до відома, роботу схвалено. Намічено подальший план роботи по вирішенню питань виборців.

Депутат обласної ради


(підпис)

Тетяна БІЛОВОЛ

(власне ім'я та ПРІЗВИЩЕ)

9 лютого 2024 року

Керуючий справами
виконавчого апарату
обласної ради

Оксана МАЛИШЕВА